¢l 000T:T sToE yarsezin . z
. ' . . — o
:nunsAl IN ereys ‘ejuemooeido ereq ANIY3L WW
IVENFANIDYYIN | #emosedo | yINYMOYYAOdSODVZ SIZ
emoboip dO/z6/65T MIDCVIZS ZHIINIZVY S ‘uepiafold IMArodd o mW
ezuelg | usiumesdn IN oySImzeu | 3w KomeuoyAm ‘mjunsAl jolwpazid m N
S
709 U BYfRIZP ¥ "W "MJe ‘/F9T Ju edjfeIzp T "W e AzomeuoxAm ]
‘0T9 JU BYfeIZP G "W e €/%79G ‘2/¥9S ‘T/¥9G U IMfel1zp € "W "yjJe jouzialy Aueimopng paloid L8
T2 '8T¢ 'LTZ '9TC Ju DifeIZp Z "W e leqIMg /8 IU Difeizp g "W X fe :emozs|Q :eloez|eo] ‘loeuawnyop wnipeis w m
all
ouddy 009-£9 T eMozsniey '|n ‘ouddy euiwo :loisemul| 6T-18Cchy LL'X€}  8I-18-¢vy LL 7191 m M
910dO TET-Sy  €Te/v euehAD *|n omeld m ==

VYMOZST0 JIOINHOIN 190dd vMOdNd3Zzdd L JELEoZ0=D

hm = = - 0T'TLI+1=87
:IfoAysamul emzeN 0T TLLAT=6M

~\ !
€ //

wrg ouou>.>w jwm 3

5 woT'0v=qa|
3 WOT'0¢=1
= Wosz=4
8%TT.60=0
0E'9p+T=8M

1upzal obauzoszidod eiusjAyood ewsyas 73
00v$ yoAmouoiaq|az ini z 1sndazid — ER S
TT.£2,00= A1)
euuonsomeld BUUOYI BPINN - - - — — - 80°STY+1=/Z £
BUUOJISOM3| BUUOYI BPINI| - - - — — - B0GTY+T=LM 2
—
160.p esed eoIURIS

I6oip so euemoppalolg — —

Amopnqo op Auuonsoma] Auuopyo moi eaeloluys) |-

Amopnqo op Auuonsomeld Auuopyo mol Aokelbiuys) |

oBamoljejse nuolaq z 160.p eluydZIaimeu euemopalold

VINJZOVNZO

przepust zelbetonowy ¢500; |

OM3] M
«8G.T¢,00=2
€9'602+17=97
4/\/!mo,m0N+Huw>>

omesd m
15.9€.,00=2
8T'700+1=5Z
8T V00+T=GM




